



REPUBLIKA HRVATSKA  
LIČKO - SENJSKA ŽUPANIJA



GRAD SENJ  
GRADSKO VIJEĆE  
ODBOR ZA JAVNA PRIZNANJA

KLASA: 061-01/17-01/01  
URBROJ: 2125-03/04-01-17-01  
Senj, 16. siječnja 2017.

**PREDMET: Davanje inicijative za dodjelu javnog priznanja Grada Senja za 2016. godinu**

Sukladno odredbama članka 8. Odluke o javnim priznanjima Grada Senja, («Službeni glasnik Grada Senja», broj 6/94, 1/95 i 20/05, 11/09), inicijativu za dodjelu javnog priznanja Grada Senja mogu dati Gradonačelnik Grada Senja, upravna tijela, vijeća mjesnih odbora, poduzeća i ustanove, vjerske zajednice, političke stranke, udruge građana i druge pravne osobe sa sjedištem na području Grada Senja.

Inicijativa treba biti pismeno obrazložena vjerodostojnim i relevantnim podacima a podnosi se Odboru za javna priznanja.

Javna priznanja Grada Senja su: Povelja Grada Senja, Nagrada Grada Senja i proglašavanje počasnim građaninom Grada Senja.

Povelja Grada Senja dodjeljuje se pravnim osobama i građanima za zasluge u razvitku i promicanju gospodarstva, prosvjete, znanosti, kulture, umjetnosti, športa i drugih oblasti društvenog života u Gradu Senju.

Povelja Grada Senja može se dodijeliti i državljanima drugih zemalja, prijateljskim gradovima, međunarodnim organizacijama, organizacijama drugih zemalja. U jednoj se godini mogu dodijeliti najviše tri Povelje Grada Senja.

Nagrada Grada Senja dodjeljuje se pravnim osobama i građanima za najviše zasluge u razvitku i promicanju gospodarstva, prosvjete, znanosti, kulture, umjetnosti, športa i drugih oblasti društvenog života u Gradu Senju.

Nagrada Grada Senja može se dodijeliti i državljanima drugih zemalja, prijateljskim gradovima, međunarodnim organizacijama, organizacijama drugih zemalja. U jednoj se godini mogu dodijeliti najviše dvije Nagrade Grada Senja.

Počasnim građaninom Grada Senja može se proglasiti građanin Republike Hrvatske ili druge države koji je svojim radom, znanstvenim ili političkim djelovanjem značajno pridonio napretku i ugledu Grada, ostvarenju i razvoju demokracije u Republici Hrvatskoj ili svijetu, miru u svijetu i napretku čovječanstva.

Počasnim građaninom Grada Senja ne može se proglasiti osoba koja ima prebivalište na području Grada Senja.

Javna priznanja grada Senja uručuju se pravnim osobama i građanima, u pravilu, na Dan Grada Senja – 23. travnja, blagdan Sv. Jurja.

Molimo Vas da obrazloženu inicijativu za dodjelu javnog priznanja dostavite najkasnije do 28. veljače 2017. godine na adresu:

**GRADSKO VIJEĆE GRADA SENJA  
ODBOR ZA JAVNA PRIZNANJA GRADA SENJA  
53 270 SENJ  
OBALA DR. FRANJE TUĐMANA 2**

Prijedlozi koji se ne dostave do tog roka, odnosno koji na omotnici imaju žig pošte s kasnijim datumom, ne uzimaju se u obzir.

S poštovanjem.

